‘Eva artAd mpoypappa UAOToinong KAAGEWVY, OLVTLKELMEVWYV Kol HEBOSwV

Oa SnULOUPYNCOUUE pia KAAON avTIKELEVWY boxes (kouTid) pe dvopa Box mou Ba €xel ocav nedlo—
METABANTEG TO UNKOG, UYPOG KAl TAATOG TOU box Kot pia LEBodo UTIOAOYLOOU TOU OYKOU TOU.

Oa dnuloupynooupe pia 6eutepn kKAdon o6nyo BoxDemo n omola Ba mepléxel tnv main pébodo
otnv omola Ba opicoupe SUo aviikeipeva TUTOU box. To MPWTO Ba EXEL TUEC yLa TIG LETABANTEG

10, 20, 15 kot to 6eUtepo Ba £xeL avtioToLya TG TEC 3, 6, 9. TNV Main Ba KaAoUpe tnv péBodo
UTTOAOYLOHOU TOU OYyKOU KABEe avTiKelévou Kal Ba epdaviloupe To anotéAeoua.

Khaon Box

double width;
double height;

/ double depth;

) double volume()
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avtik. Boxl avTiK. Box2
width=10 width=3
height =20 height =6
depth=15 depth=19
volume = 3000.0 volume = 162.0

1° Noapddetypa YAomoinon xwpic tn Xprion KATaoKeuaoTh Kat Le HEB0S0 UTIOAOYLOHOU OYKOU HE
ETULOTPEDOEVO ATIOTEAECA.

public class Box

{
// 0pLoNOG TWV MESIWY - LETABANTWY TWV AVTIKELUEVWV
double width;
double height;
double depth;
// 1£€B0b0¢ yla epddvion Tou dyKou Tou KouTLoU
public double volume ()
{
return width * height * depth;
}
} // end class Box

AnoBnkeUoULE TO TPOYPALLLA OTO apXeio Box . java.
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public class BoxDemo

{
public static void main(String args|[])
{
Box myboxl = new Box(); // Anuoupyla avtikelpévou 1
Box mybox2 = new Box(); // Anploupyla avtikelpévou 2
double vol; // opiloupe pa petaPAntn vol yia va §€xetal tov Oyko
// Alvoupe Tpég oto aviikeipevo mybox1
myboxl.width = 10;
myboxl.height = 20;
myboxl.depth = 15;
// Alvoupe 5L0popPETIKES TLLEG OTO AVTIKEILEVO mybox2
mybox2 .width = 3;
mybox2.height = 6;
mybox2.depth = 9;
// AapPavoupe tov Oyko Tou 1ou KouTloU Kal tov epdaviloups
vol = myboxl.volume() ;
System.out.println("Volume is "+vol);
// AapPBavoupe Tov OyKo ToU 20U KOUTLOU Kal Tov epdaviloups
vol = mybox2.volume () ;
System.out.println("Volume is "+vol);
} // end main method
} // end class BoxDemo

AnoBnKeVUoU LE TO TIPOYPAULA OTO apxeio BoxDemo . java.

H kAaon Box opilel Tpelg petafAntéc-media avilkeluévwy mou Ba AdBouv SLadopeTIKES TUUES yLa
KaBe avtikeipevo. Opilel emiong pia pEBoSo umoAoylopol Tou OYKoU Tou KABe aviikelpévou. H
HEB0S0G auth Ba uTtoAoyilel Tov Oyko KABE avtikelévou box mMoAAamAacLA{ovVTag TIG TPELG
Slootdoelc (width * height * depth) kat 6a tov emotpédel (return) otn petaBAntn vol tng kKAdong
BoxDemo. Opicape tnv pEBodo volume() xwpig Alota napapétpwy SLOTL Oa XPNOLLOTOLCEL TIG
HETAPANTEC avTiKeEVOU aAAd e TuTto eTiotpodng double adol ot petaBAntég £xouv SnAwBetl
tunou double.
H kAdon BoxDemo Snpioupyet SUo aviikeipeva tng KAaong Box. H Snuloupyia Twv aVIKELLEVWY
yivetal pe tov teAeotr) new o omoiog SeopeVeL SUVAULKA PVAN YLOL TO AVTIKELUEVO. OL EVTOAEG yLa
™ SnUoupyia TWV OVTIKELLEVWY E(VOL Ol TIAPAKATW:

Box mybox1 = new Box(); // Anpoupyio avtikelpévou 1

Box mybox2 = new Box(); // Anpoupyio avtikelpuévou 2

O 0pLOPOC TWV AVTLIKELWEVWY aKoAoUBEel ouoLaoTikA SUo Bripata: Tov OpLopO TG LETAPANTNG TTOU
avadEPETAL OTO AVTLKELPEVO KaL TN GUOCLKH KATOXWPNON TOU OVTLKELUEVOU OTN UETABANTH UE TNV
avtiotolyn d€opevon pvApng. AvaAutikdtepa n Snuloupyio Tou aviikelpévou Ba pmopolos va
yivel pe Tig U0 MapaKATW EVIOAEG:

Box mybox1;

mybox1 = new Box();
21N mpwtn evtoAn n mybox1 éxel Tiun undév (null) evw otn 6gbtepn n mybox1 kpatd tnv
SlevBuvon TNG UVAKNG TOU aVTIOTOLYOU QVTLKELLEVOU Box.
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Ta avtikeipeva Aappavouv Tipég (10, 20, 15 kat 3, 6, 9 avtiotolya) pe EEXWPLOTEG EVTOAEG yLA TIG
petaPAntég width, height kat depth, omwg evéelktikd mybox1.width = 10;
Mpoaoéfte tn xpnon tng tehelag . (dot) mou mpoadlopilel To avtikeipevo oto onoio avadpepOUAoTE.
H kAnon tng uebddou volume() yla Tov UTTOAOYLOUO TOU OYKOU KABOE QVTIKELUEVOU YIVETOL UE TLG
EVTOAEG:

vol = mybox1.volume();

vol = mybox2.volume();
TLAAL PE TN Xprion tTng teAeiag . (dot) mou mpoodlopilel To aviikeipevo oto omnoio avadpepPOpaoTE.
H emiotpedopevn T Tou Oykou ekxwpeltal otn petapAntn vol.

AMo T ypapun evioAwv petayAwtilovpe poll Ta mpoypappoto Twv SU0 KAACEWVY LE TNV EVTOAN:
javac Box.java BoxDemo. java

Snutoupyolvtal Suo apyxela pe ta idla ovopata pe eméktaonh .class, ta Box . class Kol

BoxDemo.class.

Metd ektehoUpe To apxeio BoxDemo.class to omoio nepléxel T main péBodo xwpig Tnv eméktaon

.class pe tnv evtoAn:
java BoxDemo

Kol 6o TTAPOUUE TO APOAKATW OMOTEAECHATAL:

volume is 3000.0
volume is 162.0

2° MNapddeypa YAomoinon He Tt Xpron MAapaUETPLKOU KATOOKEUAOTH Kal e HEB0S0 urtoAoyLopol
OYKOU UE EMLOTPEDOUEVN TLUN.

public class Box // HkAdon Box

{
double width; // 0pLopOC TV MESIWY - HETAPBANTWY TWV AVTIKELUEVWV
double height; // unkog, og kat TAdTog

double depth;
// MEB0S0C — KATOOKEUAOTAC AVIIKELWEVWY TOU Box
public Box (double x, double y, double z) // O KaTaoKEVOOTAC

{ // oapxwomolel ta avrtikeipeva. Aéxetol
width = x; // TPELG TLUEG HUE TIC OTIOLEG APXLKOTIOLEL
height = y; // kd&Be avtikeipevo TuToU Box.
depth = z;

}

// 1£6060¢ yLa uTIOAOYLOUO KOl ETILOTPOdH TOU OYKOU TOU KOUTLOU
public double volume ()

{
return width*height*depth; // O bykog Tou avtikelpévou adou
} // umoloylotel emiotpédetal oto KUpilwg
/] mpdypappa (otn petaPAnty vol)
} // end class Box
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public class BoxDemo // HxAdon obnyog BoxDemo

{
public static void main(String args|[])
{
// Anuoupyla Kal apxLkomoinon oVTKELLEVWY
Box myboxl = new Box(10,20,15); // Anuoupyla kal apyikonoinon
Box mybox2 = new Box(3,6,9); // Twv 8U0o aVIIKELPEVWV
double vol; // oplopog petafAntig vol
// AauBavoupe tov dyko tou 1ou KoutloU Kot tov epdavifoupe
vol = myboxl.volume () ;
System.out.println("Volume is "+ vol);
// AaBAVOULE TOV OYKO TOU 20U KOUTLOU Kol Tov eudaviloupe
vol = mybox2.volume () ;
System.out.println("Volume is "+ vol);
} // end main method
} // end class BoxDemo

H xAdon Box opileL

o) Tpelc petaBAntéc-nedia avtikelpévwy (mou Ba AdBouv S1adOpPETIKEG TIUEG YLt KABE QVTLKEIEVO)
B) éva KATAOKEVOOTH AVTLKELUEVWY TIOU £XEL TO (610 Ovopa e auTo tng KAAonG. MNa va €Xoupe
SLaPOPETIKEC TIUEG YLOL TOL AVTLKELEVA OTIWG E[VaL TO OWOTO, MAPAUETPOTOLOUE TOV
Kataokevaotr). Ot LETOPANTEG X, Y, Z €lval TOTIKEC (LOXUOUV AMTOKAELOTIKA LECA OTO WA TOU
KOTAOKELOLOTH).

v) Mia 1éBobo umoAoyLopoU Tou OYKOU TOU KABE QVTLKELWEVOU Kal Tov emlotpédel otn vol

H kAdon BoxDemo

Anpoupyel kal apxikomolel SUo avtikeipeva Box — to mybox1 kat to mybox2. To mybox1 €xel TIUEG
10, 20 kat 15 yia TG petaBAntég width, height kat depth evw to mybox2 tig tipég 3, 6 kal 9
avtiotolyo. Ot eVTOAEG KANGNG TOU KOTOLOKEUAOTH yLa TN Snpoupyia Kat apylkormoinon twv Vo
OVTLIKELLEVWV Elval:

Box mybox1 = new Box(10, 20, 15);

Box mybox2 = new Box(3, 6, 9);

Mpwta pe tn Aé€n Box kaBopiletat o TUTIOC TOU avTIKELHEVOU mybox1. Metd pe tnv KA on Tou
TeEAEOTH new KaA£(TalL 0 KOTAOKEUAOTAC YLa v SNULOUPYICEL KOL VO OPXLKOTIOLIGEL TO QVTIKELLEVO
oUUPWVA HE TIG TUYLEG TTOU TOU OTEAVOUE OV TAPAUETPOUG. Omwe £xoupe avadEpeL Kal
mponyouueva KABe pia amod tig SUo evtolEg elval pLa Stadikaoia U0 EexwpPLoTWV EVTOAWV:

Box mybox1; // ue to 6vopa mybox1 Ba evvoeital éva avtikeipevo TUmou Box
mybox1 = new Box(); // &nuioupysital to avtikeipevo mybox1 omwg opiletat otnv Box

Av gV £l)0E TOV KATAOKELAOTH OL TWEC Bt £mperte vo SNAwBoUV avaAUTIKA e TN XPrion Tou
OVOLLOTOG TOU QVTIKELUEVOU, TNG TEAELOG . KOL TNG TLUNAG Ttou Ba mapet kKaBe petaBAnth, SnAadn:
mybox1.width = 10;

mybox1.height = 20;

mybox1.depth = 15;
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